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Ihre Meinung zählt.
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Büro- und Geschäftshäuser

Ihre Meinung zählt.

Neue Arbeitsplatzkonzepte wiederspiegeln die Erkenntnisse unserer

Arbeitsweisen/- verhalten. 

Wann wurde bei Ihnen zuletzt ein neues Arbeitsplatzkonzept eingeführt?
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1. vor 10 Jahren

15,1%

2. vor 5 Jahren

11,0%

3. vor 3 Jahren

15,1%

4. vor einem Jahr

24,7%

5. demnächst geplant

15,1%

6. noch nie

19,2%
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Health Care International

Ihre Meinung zählt.

Sind die Kostentreiber bekannt, dann sind wir in der Lage mit gezielten Massnahmen diese 

zu beeinflussen. Welches ist bei Ihnen der grösste Kostentreiber?
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1. Management

5,1%

2. Versicherungen

6,8%

3. Sicherheit / Überwachung

1,7%

4. Reinigung

20,3%

5. Inspektion

0,0%

6. Instandhaltung / Unterhalt

28,8%

7. Versorgung / Entsorgung

3,4%

8. Energie

13,6%

9. Andere

20,3%
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Gesundheitswesen Schweiz

Ihre Meinung zählt.

Welchen Stellenwert muss das FM in einem Spital haben, um die Herausforderungen in der 

Zukunft wahrnehmen zu können?
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1. Das FM benötigt eine klare, strategische Ausrichtung.

18%

2. Das FM gehört in die Geschäftsleitung eines Spitals. 

38%

3. Das FM ist ein unverzichtbarer Supportprozess.

9%

4. Das FM orientiert sich am Kerngeschäft und agiert kundenorientiert.

35%
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Airport Cities

Ihre Meinung zählt.

Zu welchem Zeitpunkt werden bei Ihnen die FM Themen adressiert und in den 

Planungsprozess einbezogen?
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1. Strategische Planung

32,8%

2. Vorstudie

22,4%

3. Projektierung

22,4%

4. Ausschreibung

10,4%

5. Realisierung

9,0%

6. Bewirtschaftung

3,0%
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Danke für Ihren Besuch

und bis bald am

Spotlight 1. Februar 2017

Save the date

Spotlight 2016 | Fit für die Zukunft · FM im Wandel | 31. März 2016


